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Bárezy István ma húsz éve
leit Budapest polgármestere.
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Intim baráti ünneplés az emlékezetes évforduló napján.

Bárezy István neve ma már elválasztha­
tatlan Budapest nevétől, ök  ketten örökké 
összetartoznak, egy gyönyörű múlt után, mely 
tele volt nemes munkával, nagy ambíciókkal 
és az uj főváros megszületését jelentette.

}Bárczy István Budapestje és Budapest Bárezy 
Istvánja közös fogalom, ami szép, jó, neveze­
tes és emlékezetes történt a magyar főváros 
fellendülésében, az főképp neki köszönhető. 
Hiszen Budapest túlnyomóan még ma is azok­
ból a hagyományokból és kezdeményezések­
ből él, melyeknek magját Bárezy István ül­
tette el, az igazi «nagy» polgármester, aki 
hosszú harcban és küzdelemben forrt össze 
az ő városával.

Ma húsz esztendeje igy kezdődött Az Újság 
egyik tudósítása:

«A mai naptól kezdve Budapest székes- 
fővárosnak uj polgármestere van: Bárezy,
István.»

Háromszázötvenhárom szavazatot adtak 
le a városatyák — mint 20 év előtti tudósítá­
sunkból kiderül — s ezek közül

Bárezy István 195
Sipőcz László 143
Kun Gyula 15

szavazatot kapott.
Szép és lelkes megnyilvánulása volt ez az 

eredmény annak a tábornak, mely akkor 
még csak bízott és reménykedett Bárezy 
Istvánban. S hogy mennyire őszinte és tiszta 
szívből fakadó volt a zajos lelkesedéssel fo­
gadott megválasztás, annak eredményeit 
csak ma látjuk, amikor húsz esztendő múl­
tán mi is odaiktatjuk a magunk szerencse- 
kivánatát azok közé, akik Bárezy Istvánt e

ritka és érdemes ünnepnapon baráti szere­
tettel felköszöntötték.

Csendben, a nyilvánosság teljes mellőzésé­
vel, szinte titokban ünnepelte Bárezy Istvánt 
intim és meghitt baráti társasága Wolfner 
József lakásán és a felköszöntők egész sora 
hangzott el, amely mind őt éltette, mind őt 
üdvözölte.

Ha az ünnepelt félre is vonult a nyilvá­
nosság elől ezen a napon, Budapest szivéből 
nem vonulhat ki ő, mert Bárezy István 
neve örökre beköltözött oda, ahol csak a leg- 
kiváltságosabbak és legnagyobbak kapnak he­
lyet a magyar főváros modern apostolai kö­
zül . .  s /


